市总工会"金秋助学" 助困难职工子女圆大学梦

口记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市总工会工作人员为我市部分困难职工家庭今年考取大学的子女送上慰问品和"金秋助学金"。

当天上午,市总工会工作人员到市区公园北街石油公司家属院,看望慰问了该院居民芦绪英。47岁的芦绪英丧偶,是中石化马庄加油站的一名员工,月收入1300元左右,她的女儿芦奕瞳今年考上了南昌航空大学。

随后,市总工会一行人又看望慰问了租住在新华路南段锦绣花园的平高集团职工刘跃广。47岁的刘跃广离异后,独自抚养儿子,他的儿子今年考入了南开大学。刘跃广的月均工资不足2500元,无自有住房,和儿子一直在锦绣花园小区租房住。

据了解,市总工会为看望的每户家庭的大学新生送上了5000元的"金秋助学金"、一个拉杆箱、一床夏凉被和两本励志书。

7名贫困大学新生 获爱心人士一对一资助

口记者 生超

本报讯 昨天上午,爱心之家志愿助学协会西南分会在市区黄河路乌江河桥头路北奇石玉雕专卖店三楼会议室举行了"圆梦大学"助学金发放仪式,7名贫困大学生每人领到 2000元助学全

宋冰寒家住舞钢市八台镇八台村, 今年18岁,家里5口人,生活困难。今年,他被河南财经政法大学录取,但面对 高昂入学费用,宋冰寒一家愁眉不展。 得知爱心之家志愿助学协会西南分会 开展"圆梦大学"助学活动,宋冰寒递交 了申请。志愿者调查、核实后,将宋冰 寒纳入了资助名单。昨天举行助学金 发放仪式,宋冰寒一大早就从舞钢坐车 赶到市区。在发放现场,爱心人士王海涛资助了宋冰寒2000元助学金,并互留了联系方式。王海涛表示,只要宋冰寒有需求,他会一直资助到其大学毕业,"有啥需求,只管打电话"。

据了解,当天,共有7名来自市区、鲁山、舞钢的贫困大学生领到了助学金。不仅如此,他们还获得了这些爱心人士一对一的资助,他们互留了电话,大学期间有啥困难,爱心人士都会为他们提供帮助。

爱心之家志愿助学协会西南分会负责人王石岭介绍,2013年,他们开始举办"圆梦大学"活动,如今已连续举行7年。今年,还有2名贫困大学新生由于开学无法前来参加活动,志愿者已提前将助学金转给对方。



道路窨井盖升级

昨天上午,市区矿工路西段机动车道,施工人员将防沉降铸铁窨井盖安放到位。 当天,市区建设路、平安大道有多个窨井盖完成升级,统一更换成防沉降窨井。据 市政维修二队人员介绍,近期,市区已经有60套防沉降窨井盖完成升级更新。新窨井 盖统一印制了鹰城市花月季图案,起到了美化环境的效果。 本报记者 张鹏 摄

俩骗子在鲁山"演双簧"时砸了

口记者 赵志国

本报讯安徽两名男子在我市鲁山县一人装可怜赠送头发,另一人高价收购头发,骗受害人1800元钱后逃窜。鲁山县公安局尧山派出所在骗子逃跑路线设卡堵截,成功破获了这起诈骗案件。昨天,从鲁山县公安局传来消息,一名骗子已被鲁山警方刑事拘留。鲁山警方正在全力追捕另一名在逃的嫌疑人。

据鲁山县公安局尧山派出所办案民警介绍,8月13日上午8点多,鲁山县公安局尧山派出所接到辖区新庄村群众贾某报案称:当天上午7点多,自己在家被一名男子以收头发为名诈骗1800元。接警后,尧山派出所教导员雷淦深带领民警立即赶到现场开展走访排查。

据贾某讲述,当天早上,他家里来了

一名来自安徽省界首市的男子。该男子称,由于家庭矛盾,妻子离家出走,他一路找到鲁山县尧山镇,身上的钱花光了,想讨口水喝。之后,男子称自己没有什么能回报,就以在路上捡到的一束头发送给贾某表示感谢。

此时,门外路上来了一位收头发的小贩,小贩看到头发后,要以5000元的价格购买。寻妻男子称只要2000元,其余钱归贾某所有。小贩称现金不够,让贾某以2000元将头发留下,小贩第二天上午9点准时购买头发。贾某取出家中仅有的1800元给了寻妻男子,男子接过现金后,离开贾某家,后小贩也驾驶摩托车离开。待两人离开后,贾某感觉受骗了,随即报警。

得知此情况后,雷淦深立即安排民警李志通等人走访解嫌疑人逃跑方向并调取主要道路监控视频,通过案件分析研判

和反复查看,发现嫌疑人诈骗得手后驾驶一辆黑色摩托车向鲁山县赵村镇方向逃窜。

锁定嫌疑人逃离路线后,雷淦深等人 开展追捕,并请求赵村派出所帮助,在嫌 疑人可能逃跑的路线上设卡拦截。8月13 日11点多,在赵村镇宽步口村将犯罪嫌疑 人尹某抓获,另一名犯罪嫌疑人逃窜。

犯罪嫌疑人尹某(男,42岁,安徽省界首市人)到案后,对其伙同他人在尧山镇新庄村诈骗贾某钱款的犯罪行为供认不讳。二人在洛阳市嵩县、栾川县、平顶山市鲁山县等地分工协作多次作案,共诈骗他人钱财两万余元。

目前,犯罪嫌疑人尹某已被鲁山县公安局依法予以刑事拘留,鲁山警方正在全力追捕另一名犯罪嫌疑人,案件正在进一步侦办中。

电子升降杆挡住消防车 私家车堵住消防通道

消防提醒: 让出生命通道

口记者 赵志国

本报城9月7日下午,市区一小区突发大火,消防队员赶到现场后被一个无人看守的电子升降杆挡住,只得将其强行拆除,进入灭火现场,将大火扑灭。

9月7日下午6时24分,市消防救援支队119 指挥中心接到报警称,新华区矿工路西段的光明 小区一地下室起火。接警后,指挥中心迅速调派 新华区消防救援大队三辆消防车、15名消防队员 前往现场处置。

消防队员赶到该小区门口时,被小区门口的一个电子升降杆挡住,门卫处大门紧闭无人值守,消防员多次喊话,并询问周围人员能否叫来值班员,均无果。这时,失火现场浓烟滚滚,消防队员徒手破拆小区电子升降杆装置进入小区,小区内私家车乱停乱放,严重堵塞消防通道,从小区门口到失火现场百米不到的距离消防车行驶近10分钟。

由于着火地点在小区内,消防员赶到现场后,发现着火物质为地下室堆放的杂物。消防队员立即拉起警戒线,疏散现场人员,以免造成二次伤害。经过近20分钟的扑救,火势基本被扑灭,此次大火未造成人员伤亡。

目前,着火原因正进一步调查中。消防部门提醒市民:不要占用消防通道,让出生命通道。

新华区李庄村为全村 40岁以上村民免费体检

口记者 高红侠

本报讯 昨天早上7点多,家住新华区曙光街街道李庄村的村民余俊芳和邻居相约到市区建设路西段一体检中心去体检。

早到的村民已在体检中心一楼排起了队,余俊芳和邻居排在后面。村民接受体温测试,依次领取体检单,然后分项检查。

"还是我们村的村干部想得周到。"余俊芳说, 47岁的她在市区一家商场上班。几年前开始,村 里免费为40岁以上的村民体检,她每年都要去全 面体检一次。逢年过节,村里还为大家发放福利、 分红。"说实在的,同事们都羡慕我们村的待遇。"

69岁的村民刘营说,今年受疫情影响,村办 企业不比往年,大多数村民想着今年村里可能不 会提供免费体检了。没想到,几天前,他们接到通 知体检照常进行。

据李庄村党委书记辛建介绍,该村共有村民3000多人,6个村民组。自2016年起,村两委会研究决定,免费为全村40岁以上村民体检。经统计,今年共为1294位村民免费体检,体检时间为9月8日至17日。

广东老兵捐款5000元 慰问参加抗疫的老兵

口记者 孙书贤

本报讯 昨天早上,郏县退伍老兵姬国岑组 织志愿者在郏县大爱乾坤免费爱心粥屋举行广 东老兵刘志坚等人的爱心善款代发仪式。

郏县籍老兵姬国岑一直致力于社会公益事业。广东老兵刘志坚被战友姬国岑感动,2017年8月以来,刘志坚和战友邓松奎,罗汉钧及爱心人士李小萍,刘露珊先后十多次向郏县捐助善

在今年抗击疫情过程中,郏县退伍老兵郭留才、李根柱、徐贤、王国正、王二旺不仅主动到一线卡点执勤,还踊跃捐款。近日,刘志坚与女儿刘露珊以及罗汉钧、邓松奎、李小萍捐款5000元,委托姬国岑为郭留才、李根柱、徐贤、王国正、王二旺发善款。

昨天早晨,姬国岑组织的志愿者还向郏县大 爱乾坤免费爱心粥屋捐款2000元。